
Δραστηριότητες που μπορούμε να κάνουμε στο σπίτι μαζί με τους 
γονείς μας. 

 

Bowling 

Πέρνουμε γεμάτα μπουκαλάκια νερού τα τοποθετούμε στο έδαφος και με μία 
μπάλα προσπαθούμε να τα ρίξουμε όλα.  

 

 

Πατουσάκια-Παλάμες 

Σχεδιάζουμε σ`ένα χαρτί πατούσες και παλάμες, τα κόβουμε, τα τοποθετούμε στο 
δάπεδο και προσπαθούμε να ακολουθήσουμε τις παλάμες ή τα πέλματά μας.   

 

 



Πετάμε την μπάλα 

Πέρνουμε μια μπάλα ή ένα μπαλόνι και ένα πανί. Πιάνουμε το πανί από τις δύο 
άκρες με ένα ακόμη άτομο, τοποθετούμε πάνω στο πανί την μπάλα και κυλάμε την 
μπάλα, την ρίχνουμε ψηλά.Μπορούμε να είμαστε ακίνητοι ή και να κινούμαστε αν 
θέλουμε να γίνει πιο δύσκολο. 

 

 

 

 

Ρίξε την μπαλα μέσα στο ποτήρι 

Κολλάμε (χρησιμοποιούμε ταινία) στην άκρη του τραπεζιού ποτήρια (πλαστικά ή 
χάρτινα).Πέρνουμε μικρές μπάλες (αν δεν έχουμε χρησιμοποιoύμε φρούτα ή 
λεμόνια) και τις κυλάμε προσπαθώντας να μπουν μέσα στα ποτήρια.   

 

 

 

 



Ρίξε την μπάλα στην τρύπα  

Πέρνουμε ένα χάρτινο κουτί και ανοίγουμε μια τρύπα στη μέση του κουτιού. 
Βάζουμε μια μικρή μπάλα μέσα και προσπαθούμε να μπει στην τρύπα και να πέσει 
κάτω από το κουτί. Αν δεν έχουμε μικρή μπάλα μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε 
ένα λεμόνι ή κάποιο σκληρό φρούτο. 

 

 

 

Τοποθέτησε την μπάλα στο σωστό καλάθι 

Παίρνουμε  χάρτινα κουτιά ή κουτιά αποθηκευτικού χώρου. Πάνω στα κουτιά  
κολλάμε χαρτιά που έχουν ένα χρώμα. Πέρνουμε μπάλες με διάφορα χρώματα και 
τις ρίχνουμε ή απλά τις τοποθετούμε στο αντίστοιχο κουτί. Αν δεν έχουμε 
χρωματιστές μπάλες μπορούμε να κάνουμε μπάλες τσαλακώνοντας  χαρτιά και το 
εξωτερικό του χαρτιού να το βάψουμε μ`ένα χρώμα. Σ`αυτή τη διαδικασία μπορούν 
να βοηθήσουν και τα παιδιά.  

 

 



Παίζουμε με την μπάλα 

Καθόμαστε στο δάπεδο και παίζουμε με την μπάλα 

 

 

 

Κινητικές δεξιότητες 

Κολλάμε ένα χρωματιστό tape στο πάτωμα και βάζουμε το παιδί να περπατήσει πάνω 

στη γραμμή που δημιουργήσαμε. Όπως και στην εικόνα κάνουμε διάφορα σχέδια με 

την ταινία για να δυσκολέψουμε το παιδί.  

 
 

 




